

客船翻沉江段恢复通航,交通运输部新闻发言人表示 翻沉事件调查“决不护短”

据新华社武汉6月3日电 (记者李鹤翔、梁建强)交通运输部4日晚表示,施救工作要坚持科学施策,有力有序实施。搜救人员只要有一线希望就决不放弃。

一要加大力度做好人员搜救工作。继续加强力量配置,对最有可能生还者的舱室实施切割探摸,不留搜寻死角;重点加强沿江河滩、回水区的搜寻。搜救人员要克服一切困难,只要有

一线希望就决不放弃对生还者的搜寻和救助。

二要抓紧研究打捞综合性方案并组织实施。目前现场正在开展“东方之星”号整体扶正工作,要本着严谨、科学、审慎的工作态度完成好难船的扶正、起浮作业及后续工作。

三要积极配合有关部门做好善后工作。与各有关地方党委和政府做好沟通,配合相关部门耐心细致开展工

作。

四要以严谨认真的态度配合有关部门做好事件调查。坚持以事实为依据,不放过一丝疑点,深入调查分析。

五要做好信息发布。要按照及时、准确、公开、透明的原则向社会公众发布信息,回应社会关切。

六要举一反三切实加强水上安全监管。要结合开展“安全生产月”活动,立即采取有效措施排查处置安全隐患,

加强恶劣天气安全预警预控,科学合理地落实应急抢险救援各项准备工作。交通运输部新闻发言人徐成光3日在长江客轮“东方之星”翻沉事件新闻发布会上介绍,事件发生后,海事、公安部门迅速对事发水域采取了禁航的交通管制措施。而后,航道部门对沉船进行了扫测定位,并及时调整航标。截至3日下午,上下行的船舶已恢复通行。

与此同时,海事、航道、公安部门在

现场增加了执法力量,派出海巡艇驻守现场,指挥交通,维护现场交通秩序,为进一步做好搜救工作创造条件。

徐成光透露,已组织精干、权威的技术专家,本着科学、严谨的态度,按照决不护短、决不掩饰的原则,尊重科学、尊重事实,举一反三、吸取教训,认真查明,做好事件调查的前期准备工作。

目前,有关部门已经对已救助的船员开展了调查、取证工作。

国际社会 向中方表示慰问

新华社北京6月4日电 6月2日至4日,一些国家领导人及国际和地区组织负责人就“东方之星”客船翻沉事件向中国政府和人民表示慰问。

俄罗斯总统普京、韩国总统朴槿惠、葡萄牙总统席尔瓦、比利时国王菲利普、德国总理默克尔、日本首相安倍晋三等分别致电、致函习近平主席、李克强总理,向中国政府和人民表示深切慰问,向遇难者表示沉痛哀悼,希望救援工作取得成功。

此外,印度总理莫迪、联合国秘书长潘基文、欧盟外交与安全政策高级代表莫盖里尼以及美国、西班牙、澳大利亚、阿富汗、南非和几内亚比绍等国也通过不同方式向中方表示慰问。

沉船所属公司 接整改通知书

据新华社湖北监利6月4日电 按照交通运输部要求,长航航务管理局已向“东方之星”隶属于重庆东方轮船公司下达整改通知书,责成其吸取教训、自查自纠、保证航行安全;对公司所有船舶进行全面排查,摸排安全状况;对与“东方之星”同图纸建造的姊妹船“东方之珠”停航检查,并由重庆港航局负责督促落实;向每条继续航行的船舶派驻专家组,进行技术指导。

据新华社武汉6月4日电 4日,“东方之星”客轮翻沉事件搜救工作已持续开展3天,全方位搜救工作仍在紧张进行。记者从当天现场召开的新闻发布会上获悉,截至4日21时,事件遇难人数升至77人,另有14名幸存者。截至4日14时,已有1200多名家属抵达监利,涉及乘客279人。

此外,全国各地紧急调集的100多名心理专家也已陆续抵达,将对家属进行抚慰。根据相关安排,由湖北省委、

省政府等协调选派的专家将对已打捞、转运的遇难者遗体进行DNA鉴定,下一步监利县会与家属联系,进行取样。

有关方面表示,下一步,将分批组织家属抵达事发水域,在不影响救援的情况下对逝者表达哀思。在重庆万州区委书记统一组织下,“东方之星”号

专家 解答 为何要切割船体? 船舱底层可能存在救命的气垫层

新华社北京6月4日新媒体专电 3日晚,救援人员开始对客船“东方之星”轮的底部进行切割作业。

在现场指挥救援的海军工程大学专家李其修接受记者采访时表示,“东方之星”是在非常短的时间内倾覆的,因此距离水面最近的船舱底层可能存在气垫层,如果有乘客进入底舱,就有存活机会。“65岁的朱红美和21岁的陈书涵就是从船底的气垫层被救出的。”李其修说。

李其修表示,在密闭的空间中,空气会越来越稀薄,空气中的部分氧气也会融入水中,拖延越久,幸存者生还的几率就越小。切割船体将为处于底层的幸存者带来更多生的希望。

但李其修表示,切割破拆存在很大

难度。最大的困难是,切割会导致气垫层内的空气逃逸,浮力减少,引发船体下沉,影响船身稳定。

为确保破拆措施的顺利进行,一个最为稳妥的方案是:将钢缆缠绕并承托船体,然后通过浮吊拉拽钢缆,以达到固定船体高度和稳定性的作用。

在船体切割救援方面,救援人员在船体上划定了3处切割区域,这些区域是船内通道比较集中的地方,也是逃生的重要通道。救援人员经过仔细测量和探测,对船体切割出多个孔洞,持水枪向长江中排水,同时用气焊在船体底部划出一平方米左右的长方形的探孔,进行最后的生命探测。在确认未发现生命迹象,救援人员又迅速将其封上,以保证船体内遗体的完整性。



湖南岳阳一座大桥断裂

6月4日拍摄的出现桥面断裂、桥墩移位的筻口大桥。

当日凌晨,受暴雨洪水影响,湖南岳阳县筻口镇筻口大桥出现险情,桥墩发生移位,桥身被冲歪,部分桥面断裂,但整体未垮塌。截至6月4日12时,大桥已封闭,没有收到人员伤亡消息。据介绍,这座大桥位于湖南306省道上,是岳阳县通往平江县的主要通道之一。

打杀小学生致2死1重伤 张样喜一审被判死刑

新华社南昌6月4日专电 (记者赖星)江西弋阳县打死3名小学生,导致2死1重伤的被告张样喜,已于3日因犯故意杀人罪被上饶市中级人民法院一审判处死刑。

2014年10月31日11时45分许,上饶市弋阳县圭峰镇罗家村3名一年级小学生在放学回家途中被张样喜持铁棍打死,致2死1重伤,弋阳县公安局随即发布通缉令。2014年11月4日上午,公安部发布A级通缉令,通缉张样喜。11月4日18时20分左右,民警在江西贵溪市流口镇板桥村将张样喜抓获。张样喜交代了其用铁棍打杀3名小学生的犯罪事实。

一审法院认为,被告人张样喜为泄私愤,持铁棍多次击打三名无辜儿童头部,致二人死亡一人重伤,其行为已构成故意杀人罪,且情节特别恶劣,后果极其严重,依法应予严惩。宣判后,张样喜表示不上诉。

江西高安一汽车 “速”酿惨祸致5死3伤

据新华社南昌6月4日专电 据江西省高安市委宣传部信息,4日2时30分许,一辆奥迪牌Q5汽车由高安市站前西路往站前东路行驶,至站前东路与环城东路交叉路口时,因行驶速度过快撞出路基,直接抛落在90多米远的菜地里,造成车上8名乘车人员5死3伤。接到报警后,当地交警、卫生部门立即赶赴事发地,进行交通秩序维护和现场医疗救援,并及时将伤者送往医院救治。

中国移动 光宽带 免费送

中国移动光宽带全面提速,手机
每月约定消费,宽带月月免费送!

专享特惠

手机月消费68元 送4M

手机月消费88元 送10M

手机月消费128元 送20M

办理方式

至中国移动营业网点或致电
10086办理。

and 和



扫一扫,了解详情

中国移动
China Mobile

www.10086.cn
热线 短信
10086